



# 小记者暑期研学营报名火爆

威海和上海两条线路可选



小记者报名中

本报讯 暑假已经到来,为丰富小记者的暑期生活,平顶山日报社教育中心为大家精心挑选了两条研学线路,分别是威海研学营和上海研学营。小记者们可以根据自己的喜好进行选择。

“放假了,孩子们待在家里没事,让孩子们出去走一走看一看,开阔眼界。”7月7日上午,一位小记者家长一边填写报名资料一边说。当天上午,平顶山日报社教育中心的工作人员刚上班,就迎来了3拨报名的家长,其中两位家长都是组团报名,有一位家长直接给4个孩子报了名。

小记者研学营的消息7月6日下午通过“鹰城小记者”微信公众号发布后,得到了广大小记者家长的关注,仅仅一个晚上的时间浏览量就达到1000人次左右,第二天浏览量已超过4000人次。

平顶山日报社教育中心负责人说,威海研学营突出军事特色,在浓厚的军营氛围下,小记者们身处一个全新的环境,在开阔眼界的同时,磨炼他们的意志,培养他们的独立性。上海研学营将带领小记者走进迪士尼、科技馆、外滩等地,身体力行地践行“读万卷书、行万里路”这句话。

具体研学内容请大家关注“鹰城小记者”微信公众号。

小记者研学营咨询热线:4973585 15937506769。

(王红梅/文 王艳红/图)

## 优秀小记者辅导员宋亚歌： 做一个有温度的少先队辅导员

“相信种子,相信岁月。埋下种子,以日以年;守望岁月,静待花开。”这是湛河区万和小学少先队大队辅导员兼三年级音乐老师宋亚歌最喜欢的一段话。

### 丰富活动 助力成长

“宋老师就像是我们的姐姐,我们都喜欢和她在一起。”“宋老师活泼、亲切。”7月4日是万和小学举行散学典礼的日子。当天上午8点多,笔者来到万和小学时,宋亚歌正带领几名同学清洁一楼大厅。说起自己的老师,三年级学生潘怡杉和同学们这样说。

据了解,宋亚歌2018年从教,担任音乐老师,2019年又担任了该校少先队大队辅导员。

“作为一名年轻教师,我深知责任重大,积极投身学校的各项活动,努力学习辅导员知识与技能,强化少先队工作。”宋亚歌说,她结合学校的特色文化策划了很多活动,如在新学年开始,号召全校师生一同读书,丰富各班书柜,开启集体共读,营造良好的书香氛围;开展“书香沁校园 口才助成长”朗诵比赛,培养全体师生的卓越口才;开展新教育成果展示会,为师生搭建舞台,充分展示自我;在学年末,开办“图书跳蚤市场”,让图书流动起来。通过系列活动,大大提高了师生的综合素养。她本人也



宋亚歌和孩子们合影留念

被评为区级德育先进个人、市级教坛新秀等。

### 付出爱心 默默守候

宋亚歌说,新教育提倡做有温度的教育,让孩子们在充满爱的环境成长。于是,宋亚歌告诉自己,她要做有一个有温度的少先队辅导员。少先队的工作繁杂琐碎,会遇到各种各样的孩子。小星(化名)是三年级一名学生,上课坐不住,下课找不到人,作业也总是皱皱巴巴的,让老师们头疼不已,于是小星就成了宋亚歌的重点观察对象。宋亚歌一直耐心地寻找契机,直到有一次在音乐课编排舞蹈时,小星表现出了特别的兴趣,全神贯注地跟着音乐边唱边跳。那节课,

小星被评为明星学生。获得老师认同的小星高兴极了,在随后的课堂上表现明显好转。后来,小星成了班里的劳动委员,成为老师的小帮手,越来越积极上进。

采访结束时,宋亚歌表示,教育殿堂,有教无类。真心与学生交流能让学生感受到老师的关怀,也能让老师走进学生的心里。教育是一棵树摇晃另一棵树,一朵云推动另一朵云,一个灵魂唤醒另一个灵魂。在今后教学和少先队工作中,她将积极地去做好那第一棵树,第一朵云,第一个灵魂,唤醒学生的认知,坚守教育初心,做有情怀的教师,做有温度的教育,让孩子们在校园里茁壮成长。

(王红梅 文/图)

## 导读

暑假怎么过?  
老师给你支个招儿

[B2]

学习防溺水知识  
来这里更专业

[B2]

新华区实验小学  
布置特色暑假作业

[B2]

优秀小记者  
班主任风采

[B2][B3][B4]